
Protokoll der Fachschaftssitzung ETiT

Protokollant Henning J.

Anwesend Tobias M., Dominik R., Johanna R., Martin R., Philipp G., Alois K., Adam H., Maximilian R.

Datum 7. Mai 2012 18:16–19:05

Tagesordnung

1	Protokoll der letzten Sitzung	1
2	Protokolle anderer Fachschaften	1
2.1	iST	1
2.2	Informatik	1
3	Anregungsblatt	1
4	Termine und Aufgaben	2
4.1	Termine	2
4.2	Aufgaben	2
4.3	erledigte Aufgaben	2
5	Berichte	2
5.1	Krö-Fahrt	2
5.2	Fachzeitung für Funkamateure	2
6	Reakkreditierung	2
7	Homepage	3
8	Projektwoche alias KIVA-V	3
9	TUday	3

1 Protokoll der letzten Sitzung

Es musste nichts geändert werden.

2 Protokolle anderer Fachschaften

2.1 iST

nichts neues

2.2 Informatik

nichts neues

3 Anregungsblatt

nichts anregendes

4 Termine und Aufgaben

4.1 Termine

9. Mai 2012: TUDay

10. Mai 2012 15:00: Prof.-Kaffee mit Prof. Adamy

16. Juni 2012: Fachschaftswochenende

4.2 Aufgaben

Aufgabe: NfE weitermachen (Alle)

Aufgabe: Gedanken zum Thema Vereinsausgaben machen (Alle)

Aufgabe: Dekanerunde organisieren (Hauke)

Aufgabe: Scriptdruck Präsentation für FBR (Chris)

Aufgabe: Vorstellung der Aufgaben/Projekte/Angebote der Fachschaft im FBR (FBR-Vertreter)

Aufgabe: Sich um die Bausätze für den Tag der offenen Tür kümmern (Martin)

Aufgabe: Professor Roch wegen Mathe Skript fragen (Martin)

Aufgabe: Orientierungshilfe überarbeiten (Johanna, Tobi)

Aufgabe: HDA-Katalog anfordern (Johanna)

Aufgabe: Webseitenweiterleitungen umstellen (Chris)

Aufgabe: Texte für Wahlzeitung in das SVN einchecken (alle Kandidaten für die Hochschulwahl)

4.3 erledigte Aufgaben

Aufgabe: Informationen bezüglich Master-Anfängerzahlen besorgen (Tobi, Philip)

Aufgabe: Inhalt für die Homepage zusammen suchen/schreiben (Alle)

Aufgabe: Evaluation der Homepage (Alle)

Aufgabe: Homepage soll aktualisiert werden (Alle)

Aufgabe: Photoplakat machen (Johanna)

Aufgabe: Zeitleiste erstellen (Philip, Johanna)

5 Berichte

5.1 Krö-Fahrt

Das erste Vorbereitungstreffen für "Krö" hat stattgefunden.

5.2 Fachzeitung für Funkamateure

Martin will sich um die Mitgliederzeitschrift des "DARC" kümmern.

6 Reakkreditierung

Die Phase für die Reakkreditierung wird im kommenden Herbst beginnen. (18:42 Uhr: Tobias verlässt die Sitzung.) Dominik macht eine Doodle-Umfrage, wer sich von der Fachschaft beteiligen möchte.

7 Homepage

Die neue Homepage ist mit Inhalten gefüllt, sieht gut aus, bleibt aber bisher versteckt unter: www.fs-etit.de/cms2/

8 Projektwoche alias KIVA-V

Es soll eine Projektwoche durchgeführt werden, die in studienfachgemischten Gruppen uniweit stattfindet. (*18:55 Uhr: Alois und Adam haben ihre Cocktails leer und verlassen die Sitzung.*) Auf der anderen Seite wird erwähnt, dass die Projektwoche besser organisiert ist und dass unter der "Aufsicht des Präsidenten" die Professoren unter einem höheren Zugzwang zur Beteiligung leiden.

9 TUDay

Diesen Mittwoch ist TUDay. Wir werden die Werbesäule aufstellen, die vielleicht im Archive zu finden ist. Ein genauer Dienstplan wird nicht erstellt.